



关注郑州两会
快享移动4G



2012年以来,郑州市紧紧围绕“三大一中”战略定位,实施了以郑州航空港经济综合实验区为统揽、以“三大主体”工作为主导的郑州都市区建设三年行动计划。随着一批标志性、代表性建设项目陆续建成投用,郑州又添新城市名片。2015年,将加快推进实施都市区新三年行动计划,为建设国际商都奠定基础。

郑州都市区建设 三年行动计划圆满收官

开启新三年行动计划,打造国际化现代化立体综合交通枢纽



新三年行动计划,我市将打造为国际化现代化立体综合交通枢纽

圆满收官

全市GDP 净增1820亿元

与2011年相比,地区生产总值净增了1820亿元,地方公共财政预算收入净增了332亿元,固定资产投资净增了2380亿元。

3年来,郑州发展的思路更加明晰,现代产业体系培育步伐明显加快,城乡基础设施建设力度明显加大,对外开放层次和水平明显提高,政府适应市场化要求的运作机制和水平不断提升,经济社会发展呈现了好的趋势、好的态势、好的气势。郑州的主要经济指标在全国35个大中城市中位次明显前移。

亮点纷呈

招商新签约总额3124亿元

中国郑州航空港引智实验区获批,人才集聚效应初步显现。

2014年,国际陆港累计实现集装箱吞吐量12.5万标准箱,郑欧班列实现常态化运营,班列班数、货重、货值均居中欧班列首位。E贸易电子商务服

务试点加快推进,日处理走货量突破1万包,累计进出口值突破亿元大关,位居全国同类试点城市前列。

深入开展集群招商和产业链招商,新签约亿元以上产业项目212个,签约总额3124亿元。

产业结构调整取得标志性突破

三年来,全市引进落地和建成投产“三力”型产业项目80个,投资总额2505亿元。战略新兴产业占全市工业的比重由2011年底的33.7%提高

到47%;高耗能产业比重由2011年底的51.8%降至42%;生产性服务业、高技术服务业在服务业中的比重较2011年分别提高3.7和4个百分点。

新三年计划

在全省率先全面建成小康社会

郑州将以国际商都规划为指导,加快推进实施都市区新三年行动计划,力争用三年时间初步形成国际化现代化立体综合交通枢纽,初步形成大都市战略支撑产业体系,初步形成城乡一体化发展格局,初步形成重要的内陆开放高地,初步形成可持续发展的生态环境基础,初步形成社会治理现代化体系,在全省率先全面建成小康社会,为建设国际商都奠定基础。

航空港区列出今年计划

286个重点建设项目 完成投资442亿元

2015年航空港实验区建设进入第三个年头,各项经济指标将继续保持快速增长,枢纽建设、产业培育、都市塑造、改革创新呈现阶段性成果。全区地区生产总值增长15%,规模以上工业增加值增长15%,固定资产投资增长30%,公共财政预算收入增长15%。

全货运国际航线数达35条

机场二期建成投用;全货运国际航线数达到35条,进一步拉大与内陆机场第二名差距。

多式联运的交通体系基本形成。高铁南站、郑万高铁、郑合高铁开工建设,“机公铁”有机衔接的多式联运体系基本形成。

新建、扩建29所学校

新建、扩建学校29所,新增学位3.3万个;争取河南省公共卫生医疗中心急诊、儿童病房上半年投入运营;郑州市第一人民医院港区医院门诊楼开工建设,病房年内主体封顶;新开工郑州中医院港区分院、中医骨伤医院等项目,新增床位数约2000张。

重点建设项目286个

初步谋划出2015年航空港区重点建设项目286个,总投资4198亿元,年度计划完成投资442亿元。划出圆通速递航空货运枢纽、南航飞机维修基地等10个重点招商项目,力争通过“龙头带动、配套跟进”,全年引进项目超过50个,总投资超过1000亿元。

郑州报业集团全媒体两会报道组

跨越百万 感恩郑州

郑州移动4G用户感恩回馈进行中

回馈一:更换4G卡,获赠1G省内4G单模流量+100M省内通用流量

回馈二:4G飞享套餐客户预存话费,获赠最多12000M省内流量或最多4800分钟全国通话

回馈三:购买移动指定机型回馈比例最高可达40%,购买4G手机即可每月获赠1G省内流量(连送3个月)

